
Protestna izjava
slovenskih borcev
- železničarjev

Zastopniki aktivov ZZB NOV na slovenskih
železnicah, ki že od leta 1952 delujejo na območ-
ju ŽG Ljubljana smo na današnjem sestanku
v Ljubljani govorili tudi o družbenih dogajanjih in
predvolilni dejavnosti strank. Priprave na volitve
in volitve same imamo za odločen korak k demo-
kratizaciji naše družbe. Kot doslej, tudi tokrat
izražamo podporo vsem, ki z besedo in dejanjem
uresničujejo demokratično družbo. Temeljne de-
mokratične svobode kot sestavni del pluralistič-
nega sistema morajo vsi spoštovati ne glede na
politično ali kakršnokoli drugo prepričanje. Tako
tudi - prepričani, da izražamo mnenje vseh bor-
cev in železničaijev - podpiramo in pozdravljamo
poziv predsedstva Slovenije k pomiritvi. S tem se
pridružujemo tistim, ki so to že storili in s tem
izpričali svojo narodno in politično zrelost.

Nekateri dogodki, še zlasti pa izdaja takoime-
novanih »črnih bukev« pa nas opozaija, da smo
še daleč od demokratičnega soglasja. Poteza s čr-
nimi bukvami ni bilo demokratično dejanje in
odkriva namene tistih krogov, ki stojijo za njo.
Niti volilni interesi, če bi šlo samo za to, ne
morejo biti izgovor, da v svobodoljubni Ljubljani
ponovno izide fašistični propagandni pamflet. pr-
vič izdan pod nacistično okupacijo s strani Hitler-
ju zapriseženih domobranskih propagandistov, ki
z njim lastnim cinizmom prezrejo sto tisoče Slo-
vencev, ki so jih sami pobili in poslali v taborišča
uničenja.

Uvrščanje levo usmerjenih demokratičnih poli-
tikov med diktatorje je odraz odsotnosti politične
kulture in želje zavladati z vsemi sredstvi, tudi
nedovoljenimi in nečastnimi.

Živeča generacija je bila očividec dejstva, da so
se tako kapitalistični kot socialistični sistemi spre-
vračali v strahovlade, da pa smo tudi mi še včeraj
živeli v takem sistemu, kar trdijo samozvani de-
mokrati, je navadna potvorba, ki njihove najvne-
tejše somišljenike spodbuja na revanšizem. Do-
kaz, da nameni določenih krogov v opoziciji niso
pošteni je tudi njihova groba reakcija na odklonil-
no stališče demokratične javnosti na nemoralno
plakatno in druge akcije dela opozicije.

Borci - železničarji bomo na volitvah podprli
kandidate obeh strank, ki so za predsednika
predsedstva predlagali Milana Kučana, kajti
v tem vidimo poroštvo, da bomo stopili v novo
politično in gospodarsko obdobje našega življenja
brez težkih družbenih pretresov in bolečega dr-
žavljanskega razkola.
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